

Метафизическая беседа с Ясхи Сваруу о том, как влиять на коллективные линии

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia C smica

28 октября, 2023 г.

Первоначально на английском языке - 2023 г.

Гоша: Ясхи, можно ли изменить временную линию не только для тебя, но и в более коллективной форме? Как бы это работало?

Ясхи: Хорошо, позволь мне объяснить. Нет ничего, кроме великолепного сознания, а мы все – лишь идеи, персонажи в его сознании и попытка понять себя (я только что прочитала это у Мари, хахаха, мне жаль).

На самом деле мы все едины. Это не духовная концепция. Это не философия. Тот факт, что мы разделены, это часть иллюзии, но такая иллюзия рассеивается для тех, кто видит сквозь неё, а те, кто может, то это потому, что они обладают более высоким сознанием.

Вот почему я уже говорила (мы это говорили), что пробуждённые люди, звёздные семена и другие, проявляют вещи для тысяч других людей и сильнее их. То есть, один пробуждённый человек может обладать силой проявления реальности тысяч и более людей прямо пропорционально их силе, их пониманию и возможностям.

Люди, например, на Земле не разделены, как на катры, думающие, что они не имеют друг к другу никакого отношения. Существует вполне реальное коллективное сознание. Именно поэтому для людей совпадает то, что они воспринимают вещи, реальность одинаково (соглашения о восприятии). Все они связаны между собой в поле чистого сознания через эфиры, как множество камней, брошенных в один и тот же пруд, создают свою собственную рябь и в то же время создают всё, что движет поверхность воды в этом пруду. Они существуют отдельно с одной точки зрения, и нет – с более широкой.

На Земле разделение между людьми иллюзорно. Но все они очень связаны между собой. Далее, мы имеем использование телепатии. Как ты знаешь, не существует единой телепатии и единого её уровня.

Отвечая на твой вопрос... Ты могла бы стать настолько телепатичной по отношению к окружающим тебя людям, что смогла быг бы чувствовать их и понимать их лучше, чем они сами себя понимают. Ты не только могла бы видеть их насквозь, но и через их бессознательное. И всё это посредством сильной телепатии, особенно с людьми, которые находятся перед тобой. Это не значило бы, что ты можешь видеть и понимать в них всё, но достаточно, чтобы изменить временную линию.

Затем, с помощью такого типа телепатии, ты могла бы увидеть, чего хочет каждый из них. Затем ты подумала бы и представила бы, какая ситуация является наилучшей для каждого из них и для всех них как коллектива. Это легче сделать внутри определённой группы людей, которые связаны между собой, так как это помогло бы мысленно определить границы их коллективного бессознательного. Людей, которые его составляют.

Затем можно было бы попытаться внедрить в их разум определённые идеи или заменить мысли на воспоминания, поскольку это, по сути, одно и то же. Просто соотноситься с ними, с каждым из них, до такой степени, чтобы стать ими. Когда ты синхронизируешь то, чего хочет один, с тем, что

хочет другой, они как бы притягиваются друг к другу, как два магнита, и тогда каждый индивид удерживает это в силу своей естественной близости к этой ситуации.

Всё есть мысль. Временная линия – это не что-то. Здесь нет ничего, чем можно было бы манипулировать, или что изменить. Всё есть разум, всё есть идеи. Чтобы сделать то, что я описала раньше, ты не создаёшь вещи или память с нуля. Всё, что ты делаешь, это мысленно, телепатически, упорядочиваешь смысл каждого воспоминания, чтобы оно вписывалось в новую линию истории (временную линию, то же самое).

Здесь иногда меня боятся или считают несносной, потому что я могу превзойти то понимание, которое они ожидают от девочки 11 лет, 9 или 10, или скольких бы то ни было. Возможно, тебе будет легче понять это, потому что ты не смотришь на ребёнка. Ты просто читаешь мысли внутри этого ребёнка.

Это не так уж сложно сделать – изменить небольшую временную линию в определённом коллективе. Из этого и состоят временные линии, из мыслей и восприятия. Их не существует, все временные линии и параллельные вселенные – это не более чем группа идей, предпочтительных мыслей и чрезмерная привязанность к ним.

Но для этого необходимо отбросить представление о себе, о жизни, о материальном мире и последовательных вещах, как об одной вещи, ведущей к другой.

Это... знать это – не касается исключительно меня. Даже Кабал на Земле знает это, потому что это то, что они делают с людьми, с населением Земли. Они контролируют их разум / мысли до такой степени, что все они проявляют реальность одну и ту же для всех них.

И в этом заключается вызов для душ на Земле. Суметь развить столько сознания, чтобы суметь увидеть через всю ложь и вырваться из Матрицы на Земле, пока они это делают. Такова природа игры.

Гоша: Хорошо. Ты сказала выше, что для этого нужно отбросить представление о себе. Но ты также привязана к своей идентичности, к душе Сваруу, потому что ты возвращаешься снова и снова как одна из Сваруу.

Ясхи: На самом деле, я не привязана. Я играю роль Софии Сваруу только потому, что кто-то должен это делать. Чтобы люди могли идентифицировать себя со мной как с кем-то. Хотя это также то, для чего все и воплощаются, чтобы быть кем-то, а не кем-то другим. Я – только София, но я могу быть и другими. Это основа того, что я здесь говорю.

Гоша: И с другими, кто находится далеко? Ты можешь чувствовать это с теми, кто физически не находится рядом с тобой?

Ясхи: Проблема в том, что они далеко... да... но принцип нелокальности диктует, что расстояние не имеет значения. Но проблема на самом деле не в расстоянии, а в беспорядочном супе коллективного сознания Земли или, например, Тайгеты. И у меня также есть ошибочные привязанности к идеям о том, что расстояние имеет какое-то отношение к этому, так что на каком-то бессознательном уровне это тоже может быть фактором во мне.

Кроме того, некоторые индивиды устанавливают мощные защитные экраны. Чтобы создать ментальный защитный экран, ты закрываешь дверь, когда медитируешь, но люди на Земле в основном даже не подозревают о существовании такой вещи. Это ментальная защита от телепатических вторжений. Это также причина, по которой так много людей на Земле страдают от манипуляций сущностями или даже от одержимости.

Гоша: Хорошо. И ещё один вопрос. Практически говоря, как можно было бы чувствовать себя внутри тебя, мысленно, если ты попытаешься повлиять на коллективную временную линию, близкую тебе или нет?

Ясхи: Это всё равно что думать за всех них, это утомительно. Мне приходится снова и снова продумывать за них ключевые понятия, пока они не воспримут их как исходящие от них самих. Через некоторое время они всё равно остаются одни. Я думаю за них, находясь с ними в телепатическом режиме.

Гоша: А если кто-то хочет «попробовать это дома», что он должен делать? В чём конкретно заключается техника? Например, если я хочу сфокусироваться на ком-то и заставить его воспринимать жизнь более эмоционально, могу ли я это сделать?

Ясхи: Тебе нужна полная телепатия. Но ты также могла бы начать воздействовать на идеи и вербально. Это сложнее и требует больше времени, но работать должно одинаково.

Гоша: Вербально?

Ясхи: Разговаривая. Ты изменяешь их реальность такой, какой ты являешься, просто потому, что ты говоришь и взаимодействуешь, это тоже изменение временной линии. Даже если это не кажется столь драматичным.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=-CnZnQZ-xUk>

<https://swaruu.org/transcripts/charla-metafisica-con-yazhi-swaruu-sobre-como-influenciar-las-lineas-colectivas>